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Mounting instructions information

These mounting instructions come as part of
the Duravit shower toilet and should be read
carefully prior to installation.

Explanation of the key words and symbols

A\ DANGER

Indicates a hazardous situation
which, if not avoided, will result
in death or serious injury.

Is used to address practices

NOTICE not related to physical injury

dil

Target readership and qualifications

Link to the mounting information in
this section

The shower toilet and associated water
connection should only be installed by qualified
plumbers. The electrical installation should only
be carried out by qualified electricians.

Risk of product and/or

property damage!

> Observe the local installation regulations
and any country-specific standards at all
times.

NOTICE

Risk of product damage due
NOTICE to freezing water!
> Do not install the shower toilet in rooms at
risk of frost. The room temperature must
not be less than 39°F (4 °C).

Risk of product damage due

to condensation!

> Leave the unit switched off for a few hours
if it has previously been moved from a cold
location to a warm location.

NOTICE

Safety instructions

. ) |
Risk of fatal electric shock!

Do NOT remove individual shower toilet

components.

> If the supply cord on this unit is damaged, it
must be replaced by the manufacturer, the
service agent or similarly qualified persons
in order to avoid a hazard.

> Appliances have to be correctly earthed.

Mounting instructions

Please read pre-installation information sheets
prior to the installation. These are available to
download on the Internet at www.duravit.com.

An installation video of the complete
shower toilet is available at duravit.com/mnt_
sewa_slim.

OFeAD)

Simply use
this QR code

Bl Checking the installation requirements

(Diagram 1)

The installation of the WC ceramics with

pre-installation of the shower toilet water

and power supplies is described in sepa-

rate instructions.

> Ensure that the supplies and WC
ceramics have been installed and
mounted according to the instructions
and requlations.

Positioning the metal bracket

(Diagram 19)

> Continue with step 22 for screw
mounting.

> Follow the instructions up to step 21
for mounting with adhesive and then
continue with step 26.
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Instrucciones de montaje

Estas instrucciones de montaje acompanan al
asiento con lavado Duravit y es necesario leerlas
cuidadosamente antes del montaje.

Explicacion de las indicaciones y simbolos de
advertencia

A\ PELIGRO

Describe una situacion peligro-
sa que provocara la muerte o
danos permanentes si no se
evita.

Describe dafios que no afectan

AVISO a a persona.

di

Instaladores y cualificacion

Se refiere a una indicacién de montaje
en este capitulo

El asiento con lavado y la instalacion corres-
pondiente de agua solo pueden ser montados
por instaladores de sanitarios con la formacion
adecuada. La instalacidon eléctrica solo podran
realizarla instaladores eléctricos cualificados.

AVISO iRiesgo de dal:ms enel pro-
ducto o de dafos materiales!
> Deberan cumplirse sin restricciones las
instrucciones de instalacion de las empresas
de suministro locales y las normas especificas
de cada pais.

iRiesgo de daiios en el
AVISO producto por agua helada!
> NO monte el asiento con lavado en espacios
en los que cabe el riesgo de que se produzcan
heladas. La temperatura ambiente no debera
ser inferiora los 39°F (4 °C).

iRiesgo de daiios en el

producto por la humedad de

condensacion!

> Deje el aparato apagado durante algunas
horas si el aparato ha sido llevado
anteriormente de un sitio frio a uno caliente.

AVISO
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Advertencias de sequridad
iPeligro de muerte por

A\ PELIGRO descarga eléctrica!

> NO desmontar los diferentes componentes del
asiento con lavado.

> Si se ha danado el cable de conexidn eléctrico
de este aparato, este tendra que ser cambiado
por el fabricante o el servicio de asistencia
técnica del mismo o por una persona
cualificada similar, para evitar cualquier
peligro.

> Poner a tierra el aparato de forma correcta.

Indicaciones de montaje

Antes de llevar a cabo el montaje, hay que tener
en cuenta las fichas de preinstalacion. Pueden
descargarse en Internet del sitio web
www.duravit.com.

Puede encontrar un video de instalacion de
todo el asiento con lavado en duravit.com/mnt_
sewa_slim.

OFAD)

Utilice para ello simplemente
este cadigo QR

Bl Comprobar los requisitos de montaje

(imagen 1)

El montaje de (a ceramica del WC con insta-

lacién previa de la alimentacion de agua y de

corriente del asiento con lavado se describe

en otras instrucciones.

> Asegurese de que (as alimentaciones y la
ceramica del WC se instalen y se monten
de conformidad con las instrucciones y las
disposiciones.

Colocar el soporte de metal (imagen 19)

> Prosequir con el paso 22 para el montaje
con tornillos.

> Prosequir con el paso 21 para el montaje
con adhesivos y después con el paso 26.
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Concernant la notice de montage

Cette notice de montage fait partie du WC
douche Duravit et doit &tre lue attentivement
avant le montage.

Explication des avertissements et symboles

A\ DANGER

Décrit une situation dangereuse
pouvant entrainer la mort ou
des dommages irréversibles si
elle n'est pas évitée.

Décrit des dommages qui ne
concernent pas la personne.

ED Voir la consigne de montage dans ce
chapitre

Groupe cible et qualification

AVIS

Le WC douche et le raccord d'eau correspondant
doivent exclusivement étre montés par des
installateurs sanitaires diment formés.
L'installation électrique doit uniquement étre
réalisée par des installateurs électriques
qualifiés.

Risque d'endommagement du

produit et/ou de dommages

matériels !

> Les prescriptions d'installation des
entreprises de fournitures locales et les
normes nationales doivent impérativement
étre appliquées.

AVIS

AVIS Risque d'endommagement des
produits par 'eau gelée !
> Ne PAS monter le WC douche dans des locaux
exposés au gel. La température ambiante ne
doit pas étre inférieure a 39°F (4 °C).

Risque d'endommagement

du produit par 'humidité de

condensation !

> Laisser l'appareil éteint pendant quelques
heures si celui-ci a été déplacé auparavant
d'un endroit froid vers un endroit chaud.

AVIS

Instructions de sécurité
Danger de mort par

A\ DANGER électrocution !

> NE PAS démonter les différents composants
du WC douche.

> Si le cable d'alimentation de cet appareil
est endommagé, il doit étre remplacé par
le fabricant ou son service apres-vente ou
une personne avec un niveau de compétence
équivalent afin d'éviter tout danger.

> Mettre ('appareil correctement a |a terre.

Consignes de montage

Avant le montage, lire les fiches techniques
de pré-installation. Celles-ci peuvent étre
téléchargées sur Internet via le site
www.duravit.com.

Une vidéo d'installation du WC douche complet
est disponible sur duravit.com/mnt_sewa_slim.

OFeAD)

Il vous suffit d'utiliser pour cela
ce code QR

Bl Vérifier les conditions de montage

(graphique 1)

Le montage de la cuvette de WC en

céramique avec pré-installation de

‘alimentation en eau est décrit dans une

notice séparée.

> S'assurer que les alimentations et la
cuvette de WC en céramique ont été ins-
tallées conformément a la notice et aux
instructions.

Positionner le support en métal
(graphique 19)
> Pour e montage par vissage, poursuivre
a l'étape 22.
> Pour le montage par collage, suivre la
notice jusqu'a |'étape 21 puis poursuivre
a l'étape 26.
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Duravit AG

P.0. Box 240

Werderstr. 36

78132 Hornberg
Germany

Phone +49 78 33700
Fax  +4978 3370 289
info@duravit.com
www.duravit.com

Duravit NYC Duravit USA, Inc.

105 Madison Avenue 2205 Northmont Pkwy., Ste. 200
New York, NY 10016 Duluth, GA 30096

Toll Free 888-DURAVIT Toll Free 888-DURAVIT

Phone 212 686 0033 Phone 770 931 3575

Fax 212 686 8033 Fax 770 931 8454
info@us.duravit.com info@us.duravit.com
www.duravit.us www.duravit.us
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